

## PROTOKOLL FRA INSTITUTTRÅDSMØTE 11.06.2020

Møtet ble holdt digitalt via Teams

**Til stede:** Instituttleder: Heiret  
Gruppe A: Malmberg, Seland, Undheim, Ågotnes  
Gruppe B: Hatlebakk  
Gruppe C: Tønsaker  
Gruppe D: Hansen, Lysaker

**Forfall:** Harrison

**Sekretær:** Holsen

### I **Innkalling og sakliste**

Ingen merknader

### II **Protokoll fra forrige møte**

Ingen merknader

### III **Referatsaker**

- a. UUI 09.03.20
- b. UUI 11.05.20

Ingen merknader

### IV **Orienteringssaker**

- a. Informasjon fra instituttlederen
  - Stillingssaker
    - Fast stilling i tidlig moderne historie, tilsetting behandles på førstkommende fakultetsstyremøte
  - Koronasituasjonen
    - Instituttleder har nå fullmakt til å gi tilgang til kontorene forutsatt at smittevernreglene følges. Om lag 50 har nå søkt og fått tilgang, men bare om lag halvparten er til stede samtidig.
    - Lesesalsplassene i Dokkeveien er åpnet for dem som har ønsket tilgang.
    - Gjeldende regler og råd til enhver tid, må følges. Det er dermed utfordrende å planlegge undervisningstilbudet i høstsemesteret. Ønsket er så mye undervisning som mulig på campus, men tilrettelagt for ansatte og studenter i risikogrupper. Noe undervisning vil være digital, mengden avhenger også av romkapasiteten. Det vil ikke bli vanlig velkomstsereoni, og orienteringsmøter med fysisk tilstedeværelse vil bli prioritert for nye studenter. Studenter i risikogrupper vil kunne søke dispensasjon.

- b. Fakultetsstyresaker
  - Fordeling av rekrutteringsstillinger – saken er utsatt til høsten
  - Tilsetting i stilling i tidlig moderne historie
  - Professoropprykk for ansatt ved AHKR
  - Budsjettsituasjonen

**Sak 06/20 Fagstrategi og bemanning i historie**

Heiret orienterte.

***Vedtak:***

Instituttrådet godkjenner prinsippene for en ny fagstrategi for historie slik de er nedfelt i det framlagte forslaget, og ber om at en stilling i klima/miljøhistorie blir lyst ut så snart som mulig.

**Sak 08/20 Regnskap pr. mai og instituttinterne tildelinger. Budsjettsituasjonen**

Heiret, Holsen og Selland orienterte.

***Vedtak:***

Instituttrådet tar regnskapet pr. 31. mai til etterretning.

**Sak 09/20 Budsjettinnspill 2021**

Heiret orienterte og instituttrådet diskuterte aktuelle innspill under de ulike punktene.

***Vedtak:***

Utarbeidet utkast vil bli sendt på sirkulasjon for godkjenning.

**Sak 10/20 Valg av instituttrådsrepresentant for gruppe B 2020-2021 – instituttrådet som valgforsamling**

Heiret orienterte.

***Vedtak:***

Instituttrådet velger Moa Airijoki som instituttrådsrepresentant for gruppe B i perioden 2020-2021, og Henriette Hanky (1. vara) og Marte Møkkelbost (2. vara) som vararepresentanter.

**Sak 11/20 Valg av instituttrådsrepresentant for gruppe D 2020-2021 – instituttrådet som valgforsamling**

Heiret orienterte.

***Vedtak:***

Instituttrådet velger Tormod Bjørkhaug Jakobsen og Mina Kristiansen som instituttrådsrepresentanter for gruppe D i perioden 2020-2021, og Robin Grimstad, Hanne Drotningvik, Kristine Tjøtta og Helene Marie Røisland som vararepresentanter.

## Eventuelt

- Det ble meldt om stadig tilbakevendende brannalarm ved lesesalen i Dokkeveien.
- Det ble bedt om at studentene tidlig får informasjon angående lesesalsplasser i høstsemesteret
- Det ble bedt om at henvisninger til publikasjoner på ansattssidene gis et annet standardoppsett

Bergen 25. juni 2020

Jan Heiret

Britt Kristin Holsen

Dersom det ikke har kommet merknader innen 25.06.20, regnes protokollen som godkjent.